



В Ярославской области перед судом предстанет бывший депутат Вологодской области, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека



Следственными органами СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего экс-депутата Представительного Собрания Вологодского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в январе 2022 года, обвиняемый, передвигаясь по автомобильной дороге общего пользования федерального значения М-8 «Холмогоры» сообщением Москва – Ярославль – Вологда – Архангельск на территории Ярославского муниципального района Ярославской области, на своём автомобиле, не справился с управлением транспортного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

средства, пересек дорожную разметку, разделяющую транспортные потоки противоположных направлений движения и границы полос движения в опасных местах на дорогах, выехал на полосу встречного движения, где совершил лобовое столкновение с автомобилем, двигавшимся во встречном направлении по своей полосе движения.

От полученных травм, потерпевший скончался на месте дорожно-транспортного происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1704870>